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VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 

Seduta del 18 Luglio Verbale n. 10 

 
Il Giorno 18 del mese di Luglio alle ore 17,00 presso il il Comune di Aidomaggiore, dove si è svolto l’ultimo 
incontro territoriale per la presentazione dei bandi a valere sulle Mis. 19.2.6.4.1.2.1 e 19.2.6.4.1.2.2. a 
favore delle imprese, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione GAL Barigadu Guilcer per discutere il 
seguente ordine del giorno: 
 
1. Approvazione verbali n.8 e n.9 delle sedute del 13.06 e 20.06 
2. Mis. 19.4 - Proposta di conferma incarico consulente contabile e fiscale (CIG: Z7F23E03AB) 
3. Sede GALBG: criticità 
4. Aggiornamento del Presidente sulle attività in corso. 
5. Varie ed eventuali 
 
Oltre al Presidente Antonello DEMELAS sono presenti alla riunione i Consiglieri: Aldo BUIANI, Giacomo 
ANGIONI, Nicola MARRAS.  

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale per la validità dell’adunanza, dichiara aperta la 
seduta e chiama a svolgere le funzioni di segretario verbalizzante, il consigliere Giacomo Angioni essendo il 
direttore impegnato nell’accoglienza dei partecipanti alla presentazione dei bandi. 

Si procede quindi con la trattazione del 1^ punto all’ODG. 

Punto 1.    Approvazione verbali n.8 e n.9 delle sedute del 13.06 e 20.06  

Il Presidente chiede ai Consiglieri se abbiano verificato i contenuti dei verbali trasmessi anticipatamente 
affinché ne potessero prendere visione. Non essendovi osservazioni, il Consiglio Direttivo ad unanimità dei 
presenti dichiara approvati i verbali n.8 e 9 delle sedute del 13 e 20 giugno us. 

***** 

Punto 2.    Mis. 19.4 - Proposta di conferma incarico consulente contabile e fiscale (CIG: Z7F23E03AB)  

Il presidente segnala ai consiglieri la necessità di chiarire col consulente alcuni aspetti inerenti il bilancio e 
definire meglio le modalità di tenuta della contabilità prima di sottoporre al consiglio direttivo la conferma 
dell’incarico. Pertanto propone di rinviare il punto 2 all’ordine del giorno alla prossima seduta. Il consiglio 
direttivo condivide l’esigenza e pertanto si rinvia l’ODG n.2 

***** 

Punto 3 - Sede GALBG: criticità. 

Il presidente segnala ai consiglieri la situazione incresciosa che  si è verificata nel corso della settimana. 
Infatti martedi scorso lo staff del GALBG doveva essere impegnato nelle attività di sportello. Tuttavia 
all’arrivo in sede l’animatore ha trovato le stanze del GAL occupate dalla cooperativa in capo ai PLUS che 
eroga servizi sociali alle famiglie. 

L’occupazione ha riguardato tutte e tre le stanze rese disponibili dall’Unione dei Comuni del Barigadu al 
GAL senza alcuna comunicazione ne avviso. Pertanto si è stati costretti a sospendere le attività. Il 



 G A L   B A R I G A D U   G U I L C E R 

 
 

2 

 

Presidente dell’Unione, che si è cercato di contattare più volte senza riscontro, non ha fatto sapere i motivi 
della decisione ne tantomeno i tempi di risoluzione delle criticità. 

Il Consiglio valutata la situazione chiede al Presidente di informare i sindaci con apposita comunicazione. 

***** 

Punto 4.    Aggiornamento del Presidente sulle attività in corso.  

Il Presidente comunica ai consiglieri che sono stati approvati gli schemi dei bandi 1.2.1 e 1.2.2 da parte di 
AGEA e che pertanto si provvederà subito a compiere tutti gli atti conseguenti per garantire la 
pubblicazione entro i primi 10 giorni di settembre. 

 
Varie ed eventuali 
Non sussistono altri argomenti di discussione. 

_______ 

Esaurito l’ordine del giorno la riunione viene dichiarata conclusa alle ore 17.30.  

L.C.S. 

Antonello Demelas 
Presidente 

Giacomo Angioni - Consigliere 
Segretario Verbalizzante 

 
 

 

  


